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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

 

 
Struční popis realizované činnosti 

 

Během roku 2018 se uskutečnil výměnný pobyt žáků partnerských škol.  

Ve dnech 17.–24. září 2018 navštívilo 11 našich žáků + 1 pedagog partnerskou školu 

v Rusku. Ve dnech 9.–16. října 2018 navštívilo naši školu 11 žáků + 1 pedagog z Gymnázia 

Ušinského, Leningradská oblast, Rusko. Žáci měli možnost poznat a porovnat běžný vyučo-

vací rytmus, přístup pedagogů, klima ve škole a seznámit se s životem, kulturou a historií 

v dané zemi. 

 

 

Vyhodnocení projektu 

 

Při pobytu partnerské školy u nás, byli hosté seznámeni s historií, kulturou a památkami Ji-

homoravského kraje. Například navštívili památky města Brna, Moravský kras, Slavkov a 

hrad Pernštejn.  

 

Projekt byl přínosný pro naše žáky. V rámci výměnného pobytu zdokonalili žáci jazykové 

dovednosti a rozšířili si slovní zásobu. Stejně jako v případě řady našich absolventů, budou 

moci těchto znalostí využít a navázat na ně například při studiu ruského jazyka na pedagogic-

ké či filozofické fakultě, nebo při výkonu své budoucí profese.  

 

Součástí výměnného pobytu byl i bohatý kulturní program, který pro žáky připravila partner-

ská škola a také jednotlivé rodiny, ve kterých byli žáci ubytováni. Žáci naší školy tak navští-

vili řadu muzeí, například Ermitáž a Ruské muzeum a měli možnost vidět celou řadu pamá-

tek. 

 

Výměnný pobyt tak pro žáky naší školy představuje nejenom výborný způsob zdokonalení se 

v jednom ze světových jazyků, který je na naší škole povinný, ale je také prostředkem jejich 

celkového rozvoje a poznání kultury jiné země. Z tohoto hlediska lze konstatovat, že projekt 

splnil svůj cíl.  

 

Kromě kontaktů, které mezi sebou navazují samotné partnerské školy jsou neméně podstat-

nými i přátelské vtahy žáků obou stran, udržované prostřednictvím moderních způsobů ko-

munikace.  
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Návštěva našich žáků v Gymnáziu Ušinského, Gatčina, Leningradská oblast, Rusko a 

návštěva žáků z Gymnázia v BPA Brno a JmK.  
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